[locTpoeHne rpadPrKkoB CNOXKHbIX
OYHKLUUM C NOMOLLbIO
nocriegoBaTenbHbIX
npeobpa3oBaHUU rpapuKoB
afleMeHTapHbIX PYHKLUMK (Ha
npumepax)
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[locTpoeHune rpadpunKkoB CNOXHbIX PYHKLMA C MOMOLLbIO
nocrnenoBaTteribHbIX Npeodbpas3oBaHNn rpadmKoB aNeMeHTapHbIX

doyHKUMIM (Ha NnpumMepax)
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[locTpoeHne rpadoMKoB CITOXKHbIX PYHKLWK C MOMOLLbIO
nocriegoBaTerbHbIX Npeobpa3oBaHuii rpaduKos
afieMeHTapHbIX PYHKLUMK (Ha npumMepax)

y = |8sin2x| — 1

y = 3sin2x

3
y = sin2x
Yy 1
~2n = N

NP AA ) VLV

y = |3sin2x| y = [8sin2x] -1




MY YpaBHEHUN:

I x—4|+3 1
B onHOM cucteme KoopAauHat, HocTpouM rpaduku GyHKIUM: a) y=5*"
[padomk aTON PYHKUNK NONy4HaeTCcd B pe3dyribTate NoCcTPOeHUS
rpaduka — 5%
y _sxX-10[12
B HOBOW CUCTEME KoopamHaT X'0'y’, rae O’(1;0) y Y 0215725

» U1, 0

6) y :| X — 4 | +3 R rusrTara vV’A\" rna A(A-2) NOCTPOUM rpaq:)MK y:lxl_

[ ___________________________ PelwleHnem cnctembl ABMAKOTCS

L y=lx-4]43. /" KoopaAuHaTbl TOYKK

 EELANMCMIE I LEE nepece4yeHns rpadpmkoB

: n
------------ x—1 _

. A = =lx—4 +3,
ﬁaBa qucen:” |x y|
__________ (2;5).

| [MpoBepka:

iy (BepHO)

RS 5271 _5=0
.___L___L___IL___I____I____: o Be HO

NN 2-4143=5 (BepHO)
>< OtBeT: (2;5).

5§ 1 8 9 mx)




" JSENREHTENPEEHEHVEHG()) g (f(X)=32, conm wsectro, uro

f(X) — O,sz — Z.XI/I+ 12 g(x) _ 20, npu x>5
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PeweHue: I'Ipeo6pa3yeM dyHkumio f(x).  f(x) =0,5(x> —4x+4)+10
f(x)=0,5(x—-2)*+10
Takkak 0,5(x—2)*=0 ,T0 f(x)>10
Torga g(f(x))=20
[MNopctaBum B ypaBHeHue f(g(x))+g(f(x))=32, nonyunm f(g(x))+20=32;
f(g(x))=12
[Myctb g(X)=t, Toraa f(t)=12 nnn

0,5¢=2t+1 =1 05 ~2t=0 ¢ ~4=0 +(t=4)=0 ¢=0wwm =4

Nmeem: g(x @ Mnﬂg 2)
Tak kak npu x>5 g(x)=20, To pelueHuns ypasHeHumn: g(x)=0 n g(x)=4 byoem nckatb cpeam x<5.
Torpa: a) YpaBHeHMe g(x)=0 npumert BUA;
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0) ypaBHeHne g(x)=4 npumet BuA;:
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B ogHouM cucteme KoopanHaT NOCTPOUM rpaddukmn yHKLINN y=2" V= Y—6
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YcrnoBuio X<5 yooBreTsopsaeT
abcuuncca obLlemn ToUKN
rpadouKoB X=2.
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